

РЕЦЕНЗИЯ

На реферативную работу Севериной Марины Игоревны

«Экстрапирамидная система и ее нарушения»

Реферат на тему «Экстрапирамидная система и ее нарушения» Севериной М.И посвящен актуальной проблеме расстройств экстрапирамидной системы в неврологической практике. Экстрапирамидная система имеет важнейшее функциональное значение, а ее нарушения крайне разнообразны в своих проявлениях, поэтому так важно знать их и уметь правильно провести дифференциальную диагностику, хоть и до последнего времени проблемы, связанные с разладами экстрапирамидной системы остаются не полностью изученными. В работе приведена информация о строении экстрапирамидной системы, ее функциях, и клинические симптомы при ее нарушениях.

Реферат выполнен в информативной форме, написан грамотным, научным языком. Полностью отвечает требованиям предъявляемом к данному виду работ.

Сотрудник кафедры нервных болезней
с курсом медицинской реабилитации ПО

Суд

асс. Субочева С.А